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ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΑΓΩΓΗ (ΣΙΤΙΣΗ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ)
(ΓΙΑ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ  ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ)

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες
     Θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε ότι η διδακτική ώρα της Σίτισης στο Ολοήμερο, σύμφωνα με την παρ. 16 του άρθρου 11Α του ΠΔ79/2017 όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 79 του Ν.4589/2019 καθώς  και με την με αρ. 74261/Δ1/13-5-2029 εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ., θεωρείται ως διδ. ώρα Διατροφικής Αγωγής, με σκοπό να βοηθήσει στην ανάπτυξη υγιών διατροφικών συνηθειών απαραίτητων για τη σωστή ατομική ανάπτυξη και υγεία των παιδιών και αφετέρου να συμβάλλει θετικά στην ενίσχυση κοινωνικών δεξιοτήτων όλων των μαθητών/τριών που φοιτούν σ΄αυτό.  

     Ως εκ τούτου και ήδη από την έναρξη της σχολικής χρονιάς 2019-2020 αλλά και κατά τα προηγούμενα σχολικά έτη σας έχουμε επισημάνει ότι είναι υποχρέωση σας και θα πρέπει να φροντίζετε το γεύμα των παιδιών σας κατά την ώρα αυτή της Διατροφικής Αγωγής (Σίτιση) να ετοιμάζεται από το σπίτι είτε αυτό είναι μαγειρεμένο φαγητό είτε κάποιο πιο πρόχειρο γεύμα, το οποίο να διατηρείται στη συνέχεια  στο σχολείο σε κατάλληλο σκεύος (για φούρνους μικροκυμάτων ) όπως επίσης το να φροντίζετε να έχουν καθημερινά μαζί τους μια  *πετσέτα*, προκειμένου να διασφαλίζεται ακόμη πιο πολύ, από άποψη υγιεινής και καθαριότητας, η δραστηριότητα αυτή της σίτισης, πέρα από τα αυτονόητα που αφορούν το πλύσιμο των χεριών ή την καθαριότητα των επιφανειών των θρανίων. 

    Σε καμία περίπτωση λοιπόν δεν επιτρέπεται και δεν επιτρέπουμε ως σχολική μονάδα  η σίτιση των μαθητών του Ολοημέρου, σε ώρες λειτουργίας του σχολείου, να γίνεται με σάντουιτς  από  διάφορα καταστήματα –ταχυφαγεία, γιατί  δεν είναι σύμφωνη με τις υγιείς διατροφικές συνήθειες που θέλει να προάγει και να καλλιεργήσει στους μικρούς μαθητές  το Υπ. Παιδείας εντός του σχολείου, ιδιαίτερα σε μια εποχή που η παιδική παχυσαρκία αποτελεί παγκόσμιο κίνδυνο. 
Η επιλογή και η υιοθέτηση τέτοιων διατροφικών συνηθειών αφορά την κάθε οικογένεια σε εκτός σχολείου  όμως χώρο και χρόνο.
   Ζούμε σε μια χώρα όπου η Μεσογειακή Διατροφή αποτελεί πρότυπο και παράδειγμα για όλο τον κόσμο και όπου με απλά υλικά, από όλα τα είδη της διατροφικής αλυσίδας, μπορούμε να φτιάξουμε πλήθος υγιεινών γευμάτων για όλη την ημέρα, «διδάσκοντας» ταυτόχρονα στα παιδιά μας  υγιείς διατροφικές συνήθειες που σε συνδυασμό με την άθληση και άσκηση μπορούν να θρέψουν σωστά  σώμα και πνεύμα.  
    Παρακαλούμε για τη συνεργασία σας προς  αποφυγή τέτοιων ενεργειών που φέρνουν σε δύσκολη θέση όλους μας  και πρωτίστως τα παιδιά σας.
Η Δ/ντρια του Σχολείου                                       Οι Υπ. Εκπ/κοί του Ολοημέρου     ΑΒΡΑΜΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
