ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ 

Μνημόνιο

Ενεργειών έκτακτης ανάγκης, οργάνωσης, πολιτικής προστασίας του

1ου  Δημ. Σχολείου Αγίου Αθανασίου
                                                              (σχ. έτος 2021-2022)

Α .Ενέργειες που κάναμε από τώρα πριν από το σεισμό:
1. Ενημερώνονται όλοι οι εκπ/κοί της σχολικής μονάδας και καθορίζονται με σαφήνεια τα συγκεκριμένα καθήκοντα που ανατίθενται στον καθένα εκπ/κό ή ομάδα εκπ/κών για την προετοιμασία, προπαρασκευή και κυρίως την υλοποίηση του σχεδίου έκτακτης ανάγκης  μετά από σεισμό ή άλλες καταστροφές.

2. Ορίζεται η σειρά εκκένωσης των αιθουσών ανά τάξη και αναρτάται σε εμφανή σημεία του σχολείου αλλά και σε κάθε αίθουσα χωριστά η σειρά προτεραιότητας καθώς και απεικόνιση σχεδίου διαφυγής με τη διαδρομή που θα ακολουθήσει κάθε τμήμα μέχρι τον προκαθορισμένο χώρο συγκέντρωσης στην αυλή του σχολείου.
3. Πριν από τη διεξαγωγή των ασκήσεων ετοιμότητας ενημερώνονται αναλυτικά  και με σχετικές υποδείξεις οι μαθητές μέσα στις τάξεις τους για τo σχέδιo δράσης που θα οριστεί για αυτό το σκοπό και τον τρόπο διαφυγής τους. 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΤΕΡΑ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ:

α)    Γενικός υπεύθυνος του σχεδίου, ο οποίος έχει την ευθύνη για την εκπόνηση του σχεδίου έκτακτης εκπαίδευσης, προετοιμασία και συντονισμό του προσωπικού και του σχεδίου δράσης:
 η Δ/ντρια Αβράμη Αναστασία με αναπληρωτή της, σε περίπτωση απουσίας, την ορισμένη, με απόφαση του ΠΥΣΠΕ Δράμας, αναπληρώτρια της Δ/ντριας του σχολείου, την κ. Καλαϊτζόγλου Δήμητρα 
β)   Γενικός υπεύθυνος για την εφαρμογή του σχεδίου στο Ολοήμερο Πρόγραμμα του σχολείου καθώς και για το συντονισμό του προσωπικού που συμπληρώνουν το ωράριο τους  σ΄αυτό  :

 οι εκπ/κοί που έχουν οριστεί ανά ημέρα,  με Πράξη του Συλ. Διδασκόντων (1η/2021-2022), ως Υπεύθυνοι  του 1ου τμήματος Ολοημέρου για το τρέχον σχολικό έτος.

 Συγκεκριμένα την ευθύνη εφαρμογής έχουν οι εκπ/κοί: Κολοβός Νικόλαος (ημέρα Δευτέρα), Καλαϊτζόγλου Δήμητρα  (ημέρα Τρίτη), Κορυφίδου Μαρία (ημέρα Τετάρτη), Αποστολίδου Βασιλική (ημέρα Πέμπτη) και Στεφανίδου Γεωργία (ημέρα Παρασκευή). Σε περίπτωση απουσίας των παραπάνω, κατά την ημέρα του σεισμού,  τη γενική ευθύνη για το σχέδιο εκκένωσης θα έχει η υπεύθυνη εκπ/κός του 2ου τμήματος ολοημέρου, Γκογκάκη Καλλιόπη.  
Διευκρινίζεται : Σε περίπτωση που υπάρξουν καταστροφές και εγκλωβισμοί ατόμων και  η Δ/ντρια ή η αναπληρώτριά της δεν εμφανιστούν με τη λήξη της σεισμικής δραστηριότητας στον προκαθορισμένο χώρο συγκέντρωσης (κέντρο γηπέδου μπάσκετ στην αυλή του σχολείου), το συντονισμό αναλαμβάνει ο 1ος εκπ/κός που θα βρεθεί στο προαύλιο. Αν στην συνέχεια εμφανιστούν η Δ/ντρια  ή η αναπληρώτριά της αναλαμβάνουν αυτοί το συντονισμό, τη διεκπεραίωση και  γενικά την ολοκλήρωση του σχεδίου δράσης (Μνημόνιο Ενεργειών).  

β)  Υπεύθυνος διάσωσης και απεγκλωβισμού ατόμων και  όσων κινδυνεύουν:    
  η Δ/ντρια Αβράμη Αναστασία και η αναπληρώτριά της κ. Καλαϊτζόγλου Δήμητρα
γ)  Υπεύθυνοι πρώτων βοηθειών: Τσεπίδου Μαρία, Χατζηλάμπρου Σαββατού-Πατηράκη Κωνσταντίνα, Λαζαρίδου Μαρία, Αλαμάνου Αργυρώ
δ) Υπεύθυνοι πυρόσβεσης: Κολοβός Νικόλαος -  Ποζίδου Ινέτα (βοηθητικό προσωπικό)
ε)  Υπεύθυνοι για την παροχή μέριμνας και φροντίδας μαθητών: Αλεξάκη Συμέλα- Γκογκάκη Καλλιόπη- Στεφανίδου Γεωργία -Αποστολίδου Βασιλική-Λαζαρίδου Μαρία-Χ΄΄λάμπρου Σαββατού- Κορυφίδου Μαρία-Καλαμάρα Φωτεινή-Τσεπίδου Μαρία
στ)  Υπεύθυνοι παρουσιών και καταγραφής μαθητών: Κολοβός Νικόλαος- Καλαϊτζόγλου Δήμητρα- Αποστολίδου Βασιλική
   Οι συγκεκριμένοι εκπαιδευτικοί, αφού αρχικά εφοδιαστούν και πάρουν  στα χέρια τους τις καταστάσεις με τα ονόματα και τα τηλ. επικοινωνίας των μαθητών/ανά τμήμα και οι οποίες  είναι αναρτημένες σε εμφανή σημεία των εξόδων διαφυγής του σχολείου (έξοδοι Ε1 και Ε2 ), αναζητούν και μεριμνούν για τους μαθητές που δεν έχουν παρουσιασθεί στους χώρους συγκέντρωσης 
                                                                            ΚΑΙ 
- καταγράφουν όσους μαθητές παραλαμβάνουν συγγενικά τους πρόσωπα

- αποφασίζουν για τη μετακίνηση των μικρών κυρίως μαθητών, με τη συνοδεία εκπαιδευτικού και την παράδοσή τους στους  οικείους τους, αν έχει παρέλθει πολύς χρόνος και δεν έχει εμφανισθεί κανείς για την παραλαβή τους.

ζ) Υπεύθυνος ελέγχου των δικτύων ο οποίος θα μεριμνήσει, εφόσον απαιτείται, για τη διακοπή των παροχών ύδρευσης και ηλεκτρικού ρεύματος:   Ποζίδου Ινέτα (βοηθητικό προσωπικό)-Κολοβός Νικόλαος-Αβράμη Αναστασία        

η) Υπεύθυνοι για την απαγόρευση προσέγγισης των αιθουσών και των επικίνδυνων σημείων του  σχολείου από τους μαθητές: 
 Κολοβός Νικόλαος-Αλεξάκη Συμέλα – Γκογκάκη Καλλιόπη- Στεφανίδου Γεωργία- Χατζηλάμπρου Σαββατού-Λαζαρίδου Μαρία- Αποστολίδου Βασιλική –Κορυφίδου Μαρία-Καλαμάρα Φωτεινή-Τσεπίδου Μαρία
θ)  Υπεύθυνος για την οργανωμένη και ασφαλή   εκκένωση του σχολείου από τους μαθητές:  
 Αβράμη Αναστασία (Δ/ντρια)- Καλαϊτζόγλου Δήμητρα 
ι)  Υπεύθυνοι ανοίγματος των εξόδων διαφυγής του  σχολείου: Ποζίδου Ινέτα- Αβράμη Αναστασία- Γκογκάκη Καλλιόπη-Αλαμάνου Αργυρώ-Πατηράκη Κων/να 
ια) Υπεύθυνοι λεβητοστασίου: Κολοβός Νικόλαος - Ποζίδου Ινέτα
ιβ) Υπεύθυνοι Φαρμακείου: Τσεπίδου Μαρία-Κορυφίδου Μαρία- Χατζηλάμπρου Σαββατού - Αλεξάκη Συμέλα
* Οι εκπαιδευτικοί που έχουν κενό μοιράζονται στις σκάλες και εξόδους και

επιβλέπουν  την ομαλή έξοδο των μαθητών.

*Επίσης βοηθούν τους μαθητές με κινητικά προβλήματα να αποχωρήσουν από τις αίθουσές τους, στην περίπτωση που το βοηθητικό προσωπικό (καθαρίστρια και επιστάτρια) απουσιάζουν.     
4. Ενημέρωση και εκπαίδευση των μαθητών στα θέματα αυτοπροστασίας, πυρασφάλειας και παροχής πρώτων βοηθειών από γιατρό ή κατάλληλα εκπαιδευμένο εκπ/κό ή ειδικό στα αντίστοιχα θέματα. Αξιοποίηση του διαθέσιμου σε ψηφιακή μορφή εκπ/κού υλικού της Πυροσβεστικής Δράμας για θέματα αντισεισμικής προστασίας και πυρασφάλειας. 
5. Γνώση των εκπαιδευτικών από πού και πώς κλείνουν οι γενικοί διακόπτες του ηλεκτρικού ρεύματος και του νερού.

6. Οριοθέτηση χώρου καταφυγής–συγκέντρωσης στον αύλειο χώρο του σχολείο (κέντρο γηπέδου μπάσκετ)

7. Ενημέρωση των γονέων και κηδεμόνων των μαθητών του σχολείου για το χώρο συνάντησης(αύλειος χώρος), σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης, όπως μετά από μεγάλο σεισμό, πυρκαγιά ή άλλη καταστροφή. 

8. Σειρά εκκένωσης των αιθουσών σε κτίριο Α, κτίριο Β και Γ:

	ΚΤΙΡΙΟ Α

	Από έξοδο Νο 1,(Ε1)  :  αίθ.2(Δ΄τάξη/Ολοημέρου), αίθ.3(Ε΄ τάξη), αίθ. 6(ΣΤ΄1τμήμα), αίθ.7(ΣΤ΄2 τμήμα)

Από έξοδο Νο 2,(Ε2)  :  αίθ.5(Γ΄ τάξη)-διαφυγή από σκάλες(πίσω μέρος)
Από έξοδο Νο 3,(Ε3)  : αίθ.1(τάξη Α΄)

Από έξοδο Νο 4 & Νο 5, (Ε4 & Ε5)  : αίθ. 4 (τάξη Β΄)- Έξοδος Ε4: διαφυγή από σκάλες (μπροστά) – Έξοδος Ε5: διαφυγή από τη ράμπα (πίσω μέρος)



	ΚΤΙΡΙΟ Β


	Από έξοδο Νο 1,(Ε1)  :  αίθ. Πληροφορικής/Τ.Π.Ε


	ΚΤΙΡΙΟ Γ



	Από έξοδο Νο  1: Έξοδος (E1): Τμήμα Ένταξης   (αίθ.1)
Από έξοδο Νο 2: Έξοδος (E2): Τάξη Υποδοχής/Εν. Διδασκαλίας  (αίθ.2)


	-Η σειρά αρίθμησης έγινε με κριτήριο την κοντινότερη απόσταση από κλίμακα (σκάλα), ράμπα ή την προτεινόμενη έξοδο διαφυγής καθώς επίσης και τη διάταξη των αιθουσών διδασκαλίας σε κάθε όροφο.
Οι αίθουσες Νο 1, 2,3,4,5 βρίσκονται στο ισόγειο του κτιρίου Α, οι αίθουσες Νο 6 και 7 στον πρώτο όροφο.  
-Υπάρχει στην τελευταία σελίδα σχετική επεξήγηση ως προς το ποια αίθουσα αντιστοιχεί σε κάθε αριθμό


9. Σε εμφανή θέση, πάνω απ' τη συσκευή τηλεφώνου του Γραφείου της Δ/νσης του σχολείου, υπάρχουν τηλέφωνα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, Αστυνομίας, Νοσοκομείου και άλλα τηλέφωνα ανάγκης.

10.  Στερέωση των βιβλιοθηκών και τοποθέτηση σε χαμηλές θέσεις των μεγάλων και βαριών αντικειμένων.

11. Προμήθεια φορητού ραδιοφώνου, φανών θυέλλης, πυροσβεστήρων, φαρμάκων, σφυρίχτρας-τηλεβόα.
B. Ενέργειες που θα κάνουμε την ώρα του σεισμού ή άλλης καταστροφής.
1 . Παραμονή στον οποιοδήποτε χώρο βρισκόμαστε την ώρα του σεισμού(τάξη, αύλειος χώρος, σκάλες, διάδρομοι, τουαλέτες). 
    ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
Α)Αν ο σεισμός γίνει την ώρα του διαλείμματος
 -Οι μαθητές παραμένουν στον αύλειο χώρο. Οι μεν εκπ/κοί στο κτίριο φωνάζουν , «Σεισμός όλοι κάτω από τα θρανία» και καλούν τους επιμελητές να καλυφθούν κάτω από τα θρανία.

  - Οι δε εφημερεύοντες στο προαύλιο απομακρύνουν τους μαθητές από τα κτίρια που περιβάλλουν το προαύλιο και τους συγκεντρώνουν στο σημείο συγκέντρωσης που είναι ήδη γνωστό.

   -Και όλοι όσοι βρίσκονται μέσα στο κτίριο (εκπ/κοί , βοηθητικό προσωπικό ή γονείς κ. ά.) καλύπτονται σε ασφαλή σημεία (κάτω από στέρεες επιφάνειες, από δοκούς κ.λ.π ).

   Β)Αν ο σεισμός γίνει κατά την ώρα διαλείμματος βροχερής ημέρας κατά την οποία οι μαθητές παραμένουν στο εσωτερικό του κτιρίου 

 - Οι  μαθητές κατά την ώρα του σεισμού αλλά και με τη λήξη της σεισμικής δραστηριότητας παραμένουν σε ασφαλή σημεία του κτιρίου με την ευθύνη των εφημερευόντων  
- Μόλις ακουστεί το σήμα εκκένωσης του κτιρίου, όπως αυτό έχει οριστεί, οι εφημερεύοντες στέκονται στο πλατύσκαλο του κλιμακοστασίου και καλούν τους μαθητές να κατεβούν τις σκάλες ένας-ένας με γρήγορο μεν ρυθμό αλλά με έμφαση στην αποφυγή συνωστισμού και παρορμητικών αντιδράσεων, δείχνοντας ιδιαίτερη εποπτεία στα σημεία Εξόδου. 
-Μόλις αδειάσουν οι διάδρομοι οι εφημερεύοντες εκπ/κοί  περιέρχονται στις τάξεις για να γίνει έλεγχος για το αν υπάρχουν μαθητές μέσα στις τάξεις, ελέγχουν και τους λοιπούς χώρους του ισογείου και τις τουαλέτες. Στο έργο αυτό τούς συνδράμουν και οι υπόλοιποι εκπ/κοί.
- Όταν ο εφημερεύων εκπ/κός διαπιστώσει, με τη συνδρομή και των υπόλοιπων εκπ/κών του σχολείου  ότι όλοι οι  μαθητές έχουν διαφύγει, τότε  κατεβαίνει κι αυτός με τη σειρά του προς το σημείο συγκέντρωσης.

        Γ) Αν ο σεισμός γίνει κατά την ώρα του μαθήματος και οι μαθητές βρεθούν μέσα    στο σχολείο, μετά το παράγγελμα «Παιδιά σεισμός»
     -οι μαθητές και οι εκπ/κοί θα καλυφθούν κάτω από τα θρανία 
 ή   αν αυτό είναι αντικειμενικά δύσκολο ακριβώς δίπλα από τα θρανία τους κρατώντας σταθερά με το ένα χέρι τη βάση του θρανίου τους και με το άλλο καλύπτοντας τον αυχένα και το κεφάλι τους και ο/ η διδάσκων - ούσα κάτω από την έδρα. 
Τονίζουμε στους μαθητές μας ότι η βασική αρχή προστασίας είναι:
                                    «ΣΚΥΒΩ- ΚΑΛΥΠΤΟΜΑΙ- ΚΡΑΤΙΕΜΑΙ»

                        «ΔΕ ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΜΑΙ ΟΠΟΥ ΚΙ ΑΝ ΒΡΙΣΚΟΜΑΙ»
 * -Μόλις σταματήσουν οι δονήσεις και ακουστεί το σήμα (κουδούνι) εκκένωσης του σχολείου ακολουθούν οι εξής ενέργειες:
- ο διδάσκων εκπ/κός σε κάθε τάξη με τη λήξη του σεισμού, πηγαίνει και ανοίγει την πόρτα της αίθουσας και στέκεται μπροστά στο σημείο εξόδου (πόρτα αίθουσας) ώστε να ελέγχει τη ροή των μαθητών κατά την εκκένωση των προηγούμενων αιθουσών από τη δική του , να εποπτεύει τη ροή εκκένωσης της τάξης του για να αποφευχθεί η άτακτη και κατά συνέπεια επικίνδυνη διαφυγή των μαθητών. 
Ενημερώνει τους μαθητές του πριν την έξοδό τους από την αίθουσα να πάρουν μαζί τους, στο βαθμό που αυτό είναι εφικτό, τις απαραίτητες προμήθειες τους (π.χ. τα μπουφάν τους το χειμώνα ή το φαγητό-νερό τους) γιατί δεν γνωρίζουμε το χρονικό διάστημα που θα χρειαστεί να παραμείνουν στο χώρο συγκέντρωσης.
-Ειδικότερα για το ΚΤΙΡΙΟ Α:

 Η εκκένωση για την έξοδο Ε1 ξεκινά στο ισόγειο από τη Δ΄ τάξη (αίθουσα 2) ακολουθεί η τάξη Ε΄(αίθ. 3) ενώ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ προβαίνουν σε ταυτόχρονη εκκένωση των τάξεων τους από την ίδια έξοδο (Ε1) και οι εκπ/κοί των ΣΤ΄1 και ΣΤ΄2 για τις αίθουσες του 1ου ορόφου (αίθ. 6 και 7) με τη σειρά, όπως αυτή ορίζεται στο Μνημόνιο Ενεργειών.
Π Ρ Ο Σ Ο Χ Η: Προς αποφυγή συνωστισμού και πιθανών τραυματισμών στην έξοδο διαφυγής Ε1 του κτιρίου Α,  οι εκπ/κοί  των τάξεων Δ΄(αίθ.2) και Ε΄(αιθ.3) του ισογείου, αφού έχουν εποπτεύσει την ασφαλή απομάκρυνση όλων των μαθητών της τάξης τους, εξέρχονται τελευταίοι  για να λειτουργήσουν ταυτόχρονα κι ως «ασπίδα προστασίας» για τους μαθητές τους από την παράλληλη εκκένωση των αιθουσών του 1ου ορόφου
Οι εκπαιδευτικοί των αιθουσών του 1ου ορόφου (αίθ.6 και αίθ. 7)  εξέρχονται πρώτοι, δηλ. προπορεύονται των μαθητών τους (ΣΤ΄1 και ΣΤ΄2), κατά την διαδικασία εκκένωσης από τις σκάλες, ώστε να λειτουργούν αποτρεπτικά και να αναχαιτίζουν τους μαθητές, που με παρορμητικό τρόπο και βιασύνη προσπαθούν να διαφύγουν. 

Με τον τρόπο αυτό θα αποφευχθούν ατυχήματα αλλά και ο συνωστισμός στην έξοδο Ε1 κατά την παράλληλη/ταυτόχρονη εκκένωση των αιθουσών Δ΄ και Ε΄ του ισογείου.
   -Η καθαρίστρια, η γυμνάστρια αλλά και η σχολική νοσηλεύτρια  ανοίγουν διάπλατα όλες τις εξόδους του σχολείου και φροντίζουν να κατεβάσουν το γενικό διακόπτη του ηλεκτρικού ρεύματος και κλείνουν την κεντρική βάνα του νερού.
- Μέσα  στην τάξη ο εκπ/κός δίνει εντολή, στα παιδιά της πρώτης πτέρυγας και με προτεραιότητα στην πτέρυγα που είναι πιο κοντά στην πόρτα εξόδου της τάξης να σηκωθούν και να πάρουν θέση εφ' ενός ζυγού(ένας-ένας). Προϋπόθεση για την αποφυγή πανικού και σύγχυσης είναι ο εκπ/κός της τάξης να έχει ήδη οργανώσει από πριν τις πτέρυγες των μαθητών και τη σειρά διαφυγής της κάθε πτέρυγας και να το έχει γνωστοποιήσει έγκαιρα και στους μαθητές του.
  -Μόλις συμπληρωθεί η εκκένωση της προηγούμενης αίθουσας, δίνει το σύνθημα
για την εκκένωση της τάξης του από την πρώτη πτέρυγα, προσέχοντας να γίνει ήρεμα και χωρίς βιασύνη και απερισκεψίες. Καθώς η πρώτη πτέρυγα αποχωρεί, προετοιμάζεται η δεύτερη κ.ο.κ.
   -Η εκκένωση από την αίθουσα και τα θρανία των μαθητών προς την πόρτα της αίθουσας γίνεται εφ' ενός ζυγού (ένας-ένας)  και στη συνέχεια  στους διαδρόμους ανά δυάδες με γρήγορο βηματισμό, με τα χέρια ελεύθερα, χωρίς τρέξιμο ( «Σπεύδω βραδέως»). Η σειρά εκκένωσης είναι σύμφωνα  η σειρά των τάξεων/τμημάτων όπως αυτή φαίνεται στην παρ. 8, Εν. Α του Μνημονίου Ενεργειών.

-Υπενθυμίζεται ότι σε όλες οι αίθουσες του ισογείου (κτίριο Α και κτίριο Β) οι εκπ/κοί αποχωρούν τελευταίοι ΕΝΩ οι εκπ/κοί των αιθουσών του 1ου ορόφου στο κτίριο Α προπορεύονται κατά την εκκένωση των μαθητών τους

· Στις περιπτώσεις που έχουμε άτομα/ μαθητές με κινητικά προβλήματα:
Κατά τη διάρκεια του σεισμού δεν μπαίνει υποχρεωτικά κάτω από το θρανίο, λόγω των αντικειμενικών δυσκολιών που έχει.

 Aπλά καλύπτει με τα χέρια του τον αυχένα και το κεφάλι του, αποχωρεί  τελευταίο από την τάξη με τη βοήθεια του βοηθητικού προσωπικού ή του εκπ/κού που έχει κενό και όχι υπό την επίβλεψη του εκπ/κού της τάξης, ο οποίος θα έχει κατά τη στιγμή της εκκένωσης την ευθύνη των υπόλοιπων μαθητών του τμήματος .
- Παράταξη των τμημάτων στο χώρο καλαθοσφαίρισης του σχολείου με μέτωπο προς τις εξωτερικές βρύσες του σχολείου και την πλατεία του Αγίου Αθανασίου και από τις μικρότερες τάξεις (με σημείο αναφοράς την πόρτα εισόδου στην αυλή του σχολείου) προς τις μεγαλύτερες δηλ. : Α΄ .....  ΣΤ΄.
2. Η εκκένωση του σχολείου γίνεται με τον ίδιο τρόπο και σε άλλες καταστροφές με εξαίρεση τις παραγράφους  2 και 4.
Γ. Ενέργειες που θα κάνουμε μετά το σεισμό ή άλλη καταστροφή.
1. Παίρνουμε παρουσίες. Σε περίπτωση που αναζητείται μαθητής ή άλλο άτομο (εκπ/κός, βοηθητικό προσωπικό) αποφεύγεται η προσέγγιση του κτιρίου και καλούμε την Πυροσβεστική.
2. Εξετάζουμε προσεκτικά τις παροχές του ηλεκτρικού ρεύματος και του νερού. Αν
παρατηρήσουμε  βλάβη  ελέγχουμε  τους  κεντρικούς  διακόπτες  και  αναλόγως
ειδοποιούμε τη ΔΕΗ και την υπηρεσία ύδρευσης του Δήμου.
3. Αν κάπου πιάσει φωτιά τη σβήνουμε κάνοντας χρήση των πυροσβεστήρων του σχολείου.
4. Ψάχνουμε για τραυματισμένους, παρέχουμε Α΄βοήθειες.
5. Ψάχνουμε για ηλεκτροφόρα καλώδια πεσμένα στο έδαφος.
     6. Καθαρίζουμε αμέσως σπασμένα τζάμια, -σπασμένα μπουκάλια από φάρμακα και
     χημικά προϊόντα.
7. Παραμονή των μαθητών μακριά απ' το διδακτήριο μέχρι να παραδοθούν στους
     γονείς τους.
8.  Ανοίγουμε το ραδιόφωνο για να ακούσουμε ειδήσεις για οδηγίες και πληροφορίες.
9. Η παράδοση των μαθητών στους γονείς ή κηδεμόνες  θα γίνεται μόνο στο χώρο  συνάντησης, για τον οποίο οφείλουν οι σχολικές μονάδες να τους ενημερώσουν κατά την έναρξη του διδακτικού έτους.

10. Το διδακτικό προσωπικό αποχωρεί μόνο μετά την παράδοση και του τελευταίου  μαθητή.

11.Το Αρχείο του Σχολείου θα γίνει προσπάθεια, στο πλαίσιο της λήψης μέτρων πρόληψης, να διατηρηθεί και να διασωθεί σε ψηφιακή μορφή από τη Δ/ντρια του Σχολείου κ. Αβράμη Αναστασία.
12.Η μετακίνηση των μικρών μαθητών, εφόσον δεν εμφανίσθηκαν οι οικείοι τους  για την παραλαβή τους, θα γίνει με ευθύνη του/της  δασκάλου-ας της κάθε τάξης.


Δ. Ποια θα είναι η προσωπική συμπεριφορά σε περίπτωση σεισμού.
1. Ετοιμότητα, ώστε να δοθεί γρήγορα το παράγγελμα «Παιδιά σεισμός».
2. Σωστή διαχείριση και χαλιναγώγηση των ορμητικών αντιδράσεων των μαθητών,    προκειμένου να αποφευχθεί ο πανικός και η πρόκληση κάποιου ατυχήματος.
3. Μετά το πέρας των δονήσεων, εφαρμογή του υπάρχοντος προγράμματος για την
εκκένωση του διδακτηρίου από τους μαθητές και τους διδάσκοντες.
4. Κατά την παραμονή των μαθητών στο προαύλιο του σχολείου, μεριμνά για την
ανύψωση  του   ηθικού   και   τη   διατήρηση   της   ψυχραιμίας  των   μαθητών   και διδασκόντων.
5. Σε περίπτωση που διαπιστωθούν ζημιές στο διδακτήριο, θα ειδοποιηθεί η αρμόδια Τεχνική Υπηρεσία του Νομού, η οποία θα αποφασίσει για την καταλληλότητα του κτιρίου.
6. Συνεργασία με τη Δημοτική αρχή για το πού και πώς θα μεταφερθεί το σχολείο αν
χρειασθεί.
ΑΣΚΗΣΗ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
  (Εφαρμογή άσκησης)
1. Για να ελαχιστοποιήσουμε την πιθανότητα δημιουργίας ανησυχίας από τυχόν
διάδοση φημών πρόγνωσης επικείμενου σεισμού,  καθορίζουμε όταν επικρατεί
σχετική    καλοκαιρία,    την    ημερομηνία    διεξαγωγής   της   άσκησης    και    την
ανακοινώνουμε στους μαθητές αρκετές ημέρες πριν από τη διεξαγωγή της.
2. Την ημέρα διεξαγωγής της άσκησης πριν αρχίσουν τα μαθήματα γνωστοποιούμε
στους μαθητές τα ηχητικά σήματα που θα γίνουν με το σχολικό κουδούνι και που
θα σημαίνουν την έναρξη και τη λήξη της σεισμικής δόνησης.
3. Ήχηση του προκαθορισμένου σήματος έναρξης της σεισμικής δόνησης.
4. Ο διδάσκων λέει: «Σεισμός ! Όλοι κάτω από τα θρανία».
5.  Ο διδάσκων προφυλάσσεται κάτω από την έδρα και οι μαθητές κάτω από τα θρανία κρατώντας το ένα από τα πόδια του θρανίου.

6. Ήχηση του προκαθορισμένου σήματος λήξης της σεισμικής δόνησης.

  7.Τίθεται σε εφαρμογή το σχέδιο έκτακτης ανάγκης λόγω σεισμού, του σχολείου. 

   8.  Άσκηση ετοιμότητας πραγματοποιείται και για όλες τις άλλες    περιπτώσεις με την ίδια διαδικασία.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Το  σχέδιο εγκρίθηκε με την  υπ΄αριθμ: 6η / 28-09-2021 Πράξη  Συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου.
                                                                                                        Άγιος Αθανάσιος, 1 Οκτωβρίου 2021
                                                                                                Η Διευθύντρια του Σχολείου
                                                                                                  Τ.Σ.Υ
                                                                                                     ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Δ.  ΑΒΡΑΜΗ
