Στη μητέρα , στη μάνα, στη μανούλα

 Η μητέρα δεν είναι απλά η γυναίκα που θα φέρει στον κόσμο ένα παιδί. Είναι εκείνη που δεν θα διστάσει να ματώσει για το παιδί της.
Είναι εκείνη που αφήνει το  ε γ ώ για να γίνει ε σ ύ.
 Μάνα είναι η α γ ά π η . Γιατί μπορεί με τον πιο απλό και δυνατό τρόπο να αγαπήσει ένα παιδί. Δεν προδίδει δεν εγκαταλείπει, μόνο αγαπάει….. Η αγάπη της και μόνο είναι η υπέρβαση. Κρύβει κάθε δάκρυ και πόνο. Μάνα δεν είναι αυτή που σε γεννά αλλά αυτή που σε καθοδηγεί με ο δ η γ ό την αγάπη της.
 Μάνα είναι αυτή που η ζωή της έγινε ομορφότερη από όταν σε γέννησε πάντα θα θυμάσαι τα χέρια που σε χάιδευαν να αποκοιμηθείς. Αυτό που δεν μπορεί να μετρηθεί είναι η δύναμή της.
 Πώς γίνεται όταν εσένα δεν σου έχει απομείνει στάλα δύναμης αυτή να φροντίζει να σου μεταγγίζει τη δική της?
 Μετατρέπει τους δαίμονες σε νεράιδες παραμυθιού. Και απορείς πώς το κάνει. Ποτέ δε θα σου πει πόσο πόνεσε και έκλαψε για σένα. Ούτε για τις ώρες που ξενύχτησε όταν ήσουν μωρό. Δεν  γονάτισε ποτέ. Τι και αν την κούρασες αυτή σαν την καλή νεράιδα πετύχαινε το ακατόρθωτο . Η μητέρα μας έμαθε να αγαπάμε χωρίς αντάλλαγμα.
 Σήμερα γιορτάζουμε τη μητέρα στα χέρια που τόσο γλυκά σε κούναγαν να κοιμηθείς. Αυτά τα χέρια είναι ικανά να κουνήσουν όλον τον κόσμο για να σε προστατέψουν!!!!!!!!!!!!!

ΜΗΤΕΡΑ – ΜΑΝΑ – ΜΑΝΟΥΛΑ- ΣΕ ΑΓΑΠΑΜΕ!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Η εκπαιδευτικός της Α΄ τάξης
Αλεξάκη Συμέλα


